

吉林省公信力建设促进会
吉林省社会信用体系建设促进会
“诚信控疫”倡议书

面对新型冠状病毒感染肺炎疫情，引导全省各会员单位和广大会员，特别是各社会自媒体“如实传播”、“诚信控疫”，实事求是做好疫情防控工作，是我们大家共同的责任。为此，吉林省公信力建设促进会、吉林省社会信用体系建设促进会共同向全社会发出“诚信控疫”倡议：

第一，严格遵守各级防控部门规定要求，诚实提报本单位员工和本人出行及身体变化状况等相关信息，不瞒报、谎报、漏报各种必报信息。

第二，落实群防群控要求，发现身边有发热病人，及时向疾控等有关部门如实报告情况。

第三，积极配合有关部门，及时、准确传递与疫情相关的权威信息，不发布任何非官方、非主流媒体来源信息。

第四，积极开展疫情防控科普知识宣传工作，引导广大群众把关注点和注意力放到科学自控上。

第五，引导广大群众不信谣、不传谣，支持各社会媒体科学辟谣，帮助人们正确认识疫情态势，有序、有效做好疫情防控工作。

第六，监督有关部门诚信管控，说真话，讲实情，不说大话、空话，切实践行、兑现承诺，在疫情防控工作中充分彰显各级政府和有关部门的公信力。

第七，倡导、支持各媒体大力宣传“诚信控疫”典型案例，宣传先进，唱响主旋律，弘扬正能量，在全社会形成诚信激励之风、公信力量之势。

“两会”相信，只要全省上下万众一心、科学防控、“诚信控疫”，就一定能夺取抗击新型冠状病毒感染肺炎疫情的全面胜利。

吉林省公信力建设促进会
吉林省社会信用体系建设促进会

2020年1月27日